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Slavnostní vyhlášení vítězů soutěže návrhářů TOP STYL DESIGNER

Slavnostní vyhlášení vítězů soutěže návrhářů TOP STYL DESIGNER předání ocenění a přehlídka vítězné 
kolekce proběhne ve středu 17. 2. 2010 ve 13.00 hodin na přehlídkovém mole v pavilonu V. 
Součástí předávání bude i přehlídka nové kolekce návrháře Brice Mensaha – držitele titulu TOP STYL 
DESIGNER ze srpna 2009. 
 

  
www.bricemensah.com 
 
Brice Mensah se v srpnu stal držitelem ocenění Top Styl Designer. Jeho originálně prezentovaná kolekce 
Simply White ohromila nejen porotu ale i návštěvnické publikum. Jeho nová kolekce je inspirovaná opět 
motivem člověka-ženy a vychází z neosobní atmosféry města.  
Partnerem této spolupráce je firma MLD s.r.o. z Trutnova, která je tradičním vystavovatelem na veletrzích Styl a Kabo a 
která se zabývá prodejem luxusních oděvních usní. Kolekci doplní obuv značky baťa. 
 
 

Kolekce: „Winter and the City“ 
… „Tentokrát bylo snahou pocitově zachytit neosobní atmosféru současného velkoměsta, kde se lidé potkávají, ale spíše 
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než to, míjejí. Jde o pohled do míst, kde se vytvářejí vlastní světy, plné sebestředného „Já“, kde je v touze po osobní 
dokonalosti, ovšem více té tělesné, ochota trávit nespočet hodin v různých k tomu určených zařízeních. To vše je 
prostoupeno „trýznivou“ chladem uzemněnou náladou v šedých tónech. 
Přehlídka kolekce bude opět umocněna působivou hudbou, sjednocující všechny vjemy do celku, který nenechá snad 
nikoho lhostejným. Ačkoliv vše, co je výše zmíněno působí poněkud depresivně, věřím, že celkový dojem z kolekce bude 
stejně jako u té předchozí nesen v pozitivním duchu. 
I tentokrát se nejspíš dočkáme modelek bez tváří, avšak v jiné podobě, která má i v této kolekci svou logickou podstatu. 
Jsme totiž zrcadlem společnosti, ve které žijeme. Naše myšlení, chování i jednání je odrazem toho co k nám okolí vysílá. 
Za touto bariérou se ale nachází pravda, kterou známe jen my sami ...“ 
Z materiálů dominuje broušená kůže, která v kombinaci s úplety a pletáží vytváří elegantní, nicméně nenucený až 
rebelský vzhled. 
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